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Στις 18 Νοεμβρίου του 2009 στην έδρα του Ισλαμικού Συνδέσμου της Κίνας ο Αρχιεπίσκοπος
Βολοκολάμσκ είχε συνάντηση με εκπροσώπους των παραδοσιακών θρησκειών της Κίνας. Τον
επικεφαλής της Ρωσικής αντιπροσωπείας του Προεδρικού Συμβουλίου για θρησκευτικές
οργανώσεις και του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
υποδέχθηκε ο μέλος του Λαϊκού Πολιτικού Γνωμοδοτικού Συμβουλίου της Κίνας, Αναπληρωτής
Πρόεδρος του Καθολικού Πατριωτικού Συνδέσμου κ. Αντώνιος Liu Bainian, ο Αναπληρωτής
Πρόεδρος του Καθολικού Πατριωτικού Συνδέσμου και της Επισκοπικής Διάσκεψης της Κίνας
Επίσκοπος της πόλης Κουνμίν Ma Inlin, οι Αναπληρωτές Γενικού Γραμματέα του Ισλαμικού
Συνδέσμου της Κίνας κ. C. Guanlin και κ. Balati, ο Επικεφαλής του Τμήματος Εξωτερικών Σχέσεων
του Βουδιστικού Συνδέσμου της Κίνας κ. Chen Juilun, π Αναπληρωτής Γενικού Γραμματέα του
Βουδιστικού Συνδέσμου της Κίνας κ. Chen Wanjao και ο συνεργάτης του Γραφείου Διεθνών
Σχέσεων του ίδιου Οργανισμού Wan Li.
Από τη ρωσική πλευρά στη συνάντηση έλαβαν μέρος: ο βοηθός της Προεδρικής Διοίκησης της
Ρωσικής Ομοσπονδίας επί της εσωτερικής πολιτικής και Γραμματέας του Προεδρικού Συμβουλίου
για θρησκευτικές οργάνωσης κ. Α. Κουντργιάβτσεφ, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας πρωθιερέας Νικόλαος
Μπαλασώφ, ο πρώτος Γραμματέας τη Ρωσικής Πρεσβείας στη Λαϊκή Δημοκρατία της Κίνας κ. Α.
Ποβαλγιάεφ και οι συνεργάτες του ΤΕΕΣ Δ. Πετρόφσκυ και Ι. Κοπεΐκιν.
Ο Αντώνιος Liu Bainian ενημέρωσε τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ για τη ζωή των πιστών των
παραδοσιακών θρησκειών της Κίνας, μεταξύ των οποίων συμπεριλαμβάνονται ο Βουδισμός, το
Daocism, το Ισλάμ, ο Ρωμαιοκαθολικισμός και ο Προτεσταντισμός.
Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίωνας εξέφρασε την ευχαρίστηση σχετικά με ευκαιρία
να συναντηθεί με τους εκπροσώπους των παραδοσιακών θρησκειών της Κίνας και πληροφόρησε
τους παρόντες σχετικά με τη σύγχρονη κατάσταση της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, την
εσωτερική της δράση, το διάλογο με τους εκπροσώπους των παγκόσμιων θρησκειών.
Επίσης, ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ αναφέρθηκε στους σκοπούς της επισκέψεως του στην Κίνα, που
είναι η συνεργασία μεταξύ Ρωσίας και Κίνας στο θρησκευτικό τομέα προς την υλοποίηση των
σχετικών διακρατικών συμφωνιών. Εκτός τούτων, ο Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ εξέφρασε τη
γνώμη του όσον αφορά την κατάσταση της Κινεζικής Αυτόνομης Εκκλησίας και τη δυνατότητα της
έμπρακτης συμπαράστασης προς αυτήν στην αποκατάσταση της λειτουργικής ζωής.
Ο κ. Αντώνιος Liu Bainian, εκ μέρους των εκπροσώπων των παραδοσιακών θρησκευτικών
οργανώσεων, εξέφρασε τη χαρά του σχετικά με το διεξαγόμενο διάλογο για την ομαλοποίηση της



κατάστασης της Ορθοδοξίας στην Κίνα, διότι ως πιστός Ρωμαιοκαθολικός συνειδητοποιεί την
σπουδαιότητα των καταρτισμένων κληρικών και την ύπαρξη των εκκλησιαστικών κτιρίων, ώστε οι
ορθόδοξοι πιστοί να μπορέσουν να ακολουθούν μια ομαλή εκκλησιαστική ζωή.
Την ίδια μέρα ο Αρχιεπσίκοπος Ιλαρίωνας πέταξε για το Χαρμπίν
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